

ERRATA

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2021

No item 4.6. do edital, na coluna “valor”, onde se lê

R\$ 10.000,00

Leia-se:

R\$ 10.240,58